

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΠΑΣΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ ΤΥΧΩΝΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ



Στις 10 Δεκεμβρίου 2014 ολοκλήρωσε την επίσημη ειρηνική του επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον, Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων με τελευταίο σταθμό της διαμονής του την Αγία Πετρούπολη.

Ο Προκαθήμενος της έν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας με τη συνοδεία του αφίχθη στη Ρωσική συμπρωτεύουσα στις 7 Δεκεμβρίου και φιλοξενήθηκε στην Ιερά Μονή Αναστάσεως του Κυρίου Νοβοντέβιτσου.

Στις 8 Δεκεμβρίου ο προσκεκλημένος επισκέφθηκαν τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Ισαακίου και τον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου («ο Σωτήρ επί του αίματος»), τη Λαύρα Αγίου Αλεξάνδρου

Νιέφσκυ, τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πολεμικού Ναυτικού Κροστάνδης και το διαμέρισμα, όπου έμεινε ο Άγιος Ιωάννης της Κροστάνδης.

Την επομένη ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων με τη συνοδεία του ξεναγήθηκε στο μεγαλύτερο μουσείο της Ρωσίας εκείνο του Ερμιτάζ, το οποίο συμπλήρωσε την 250^η επέτειο της λειτουργίας του.

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Πετρούπολεως ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων, ο οικείος ποιμενάρχης Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Επίσκοποι, κληρικοί και λαϊκοί της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της έν Αμερική προσευχήθηκαν ενώπιον της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας του Καζάν. Αυθημερόν ο επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρούπολεως παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν της αντιπροσωπείας της έν Αμερική Ορθοδόξου Εκκλησίας με επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τύχωνα.

Ακόμα ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου, όπου ευρίσκονται τάφοι των Ρώσων αυτοκρατόρων, την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου της Ρίλα, όπου φυλάσσονται τα τιμία λείψανα του Αγίου Ιωάννου της Κροστάνδης και το παρεκκλήσιο της Ξένης διά Χριστόν σαλής στο κοιμητήριο Σμολένσκογιε της Αγίας Πετρούπολεως.

Τον Προκαθήμενο της έν Αμερικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και τη συνοδεία του προέπεμψαν στο αεροδρόμιο «Ρυλκονο» ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, ο Επίσκοπος Κροστάνδης Ναζάριος, ο Επίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιωάννης, κληρικοί της επαρχίας Αγίας Πετρούπολεως.